



## **В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту отравления детей**

23 мая 2014 года в правоохранительные органы города Первоуральска поступила информация об отравлении одиннадцати детей в поселке Новоуткинске. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что с признаками пищевого отравления было госпитализировано пять несовершеннолетних, причем у одного из них, согласно полученной информации, предварительно подтвержден диагноз «дизентерия Зонне». Шесть пострадавших лечатся амбулаторно. Среди заболевших – воспитанники детского сада, ученики местной школы, а также двое детей, которые не посещают дошкольные учреждения. Также установлено, что с признаками ухудшения состояния здоровья пострадавшие обращались в больницу в период с 16 по 23 мая 2014. В настоящее время произведены заборы в скважинах поселка, взяты анализы воды и продуктов в пищеблоках детских садов и школ. Опрашиваются пострадавшие и их родственники, также опрашиваются должностные лица детских дошкольных учреждений, местной школы. Выясняются возможный источник и причины отравления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602903>